



Vysvětlení č. 3 pro část 2 veřejné zakázky

k veřejné zakázce na dodávky zadávané v otevřeném řízení v nadlimitním režimu dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) , s názvem

„U2 vybavení – Kancelářský a výukový nábytek“

Zadavatel:

Název: Univerzita Karlova

Právní forma zadavatele: Veřejná vysoká škola podle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů, v platném znění, nezapsaná v obchodním rejstříku

Sídlo: Ovocný trh 560/5, 116 36 Praha 1

Jednající součást: Lékařská fakulta v Plzni

Sídlo jednající součásti: Husova 654/3, 301 00 Plzeň

IČ: 00216208

DIČ: CZ00216208

Osoba pověřená zastupováním zadavatele na základě příkazní smlouvy

Zástupce: Mgr. Vladimír Kolář, advokát

Kontaktní adresa: Boettingerova 26, 301 00 Plzeň

IČ : 71467114

Tel.: +420 377 223 663

e-mail: kolar@kolar-ak.cz

Zástupce je oprávněn činit za zadavatele veškeré právní jednání vztahující se k veřejné zakázce, vyjma provedení výběru dodavatele, vyloučení účastníka z účasti ve veřejné zakázce, zrušení veřejné zakázky, rozhodnutí o námitkách a uzavření smlouvy s vybraným dodavatelem.

Zadavatel poskytuje všem dodavatelům, kteří mají zájem o účast v zadávacím řízení, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentaci nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, případně jiným dodavatelům, kteří vnesli dotaz k zadávacím podmínkám, případně bez předchozí žádosti, vysvětlení zadávací dokumentace dle ustanovení § 98 ZZVZ. V souladu s ustanovením § 98, ZZVZ, poskytuje zadavatel tyto informace na základě dotazů dodavatelů (dotaz - odpověď), kdy formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata, případně v souladu s ustanovením § 98 odst. 1 ZZVZ bez předchozí žádosti.



Dotaz č. 8 :

U pol.201-11 katedra praktiční histologie je uvedeno - "skříňky od publika budou pouze velikostně uzpůsobeny na krabice s preparáty".

Samotné krabice na preparáty jsou dodávkou investora?

Odpověď č. 8:

Ano, krabice s/na preparáty jsou dodávkou zadavatele a tedy nejsou předmětem této zakázky.

Dotaz č. 9

U pol. 137-11 sestava pultu studijního oddělení a 312-13 dělící příčka s dveřmi u těchto výrobků má být prosklená přepážka z bezpečnostního skla a svislé dělící příčky mezi pracovišti a u stěny.

Jaká je představa kotvení skla, v čem bude držet a jak budou provedeny dělící příčky? U takto složitých výrobků je pouze půdorys ke správnému nacenění nedostačující. Potřebujeme pohled a řez výrobkem s popisky.

Odpověď č. 9:

Popisované detaily považuje zadavatel za úlohu pro výrobní dokumentaci zhotovitele. Specifikace obsažená v příloze stanovuje pouze rámec stěžejních parametrů a vlastností, důležitých pro budoucí užívání a v detailech nemůže nahradit podrobnou výrobní dokumentaci, která bude dodávkou zhotovitele.

Dotaz č. 10

v zadávací dokumentaci bod 12.11 Technická kvalifikace zadavatel uvádí, jakým způsobem dodavatel předloží vzorky. "Vzorky budou kompletně smontovány".

Vzorek pro část 2 - T00 013 D+M sestava stolů ve tvaru L 2600x 1600, tento vzorek není možné pro jeho velikost přemísťovat a ani dovést v jednom kuse v uzavřeném obalu.

Je možné dovést tento vzorek ve dvou kusech a smontovat stolovou sestavu na místě?

Odpověď č. 10:

Ano, je možné dovézt po částech a smontovat na místě.

Dotaz č. 11

Dále zadavatel uvádí, "Součástí uzavřeného obalu zásilky obsahující vzorky bude seznam vzorků, která zásilka obsahuje"

Žádáme zadavatele o objasnění a vysvětlení tohoto požadavku.



Odpověď č. 11 :

Předpokládáme, že vzorky budou zabaleny po částech (po jednotlivých vzorcích, či více vzorcích) – každý takový balík by pak měl nést označení či seznam které položky obsahuje.

S ohledem na povahu a rozsah vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel neprodluhuje lhůtu k podání nabídek.

Zástupce zadavatele
Mgr. Vladimír Kolář
advokát